

ПРОТОКОЛ № 11
заседания членов Правления
08.10.2020 г.

Члены Правления: Аллабергенов В.Р., Богатырев А.В., Борисов Р.С., Герасимов И.А., Горелова М.С., Дудин П.С., Иванов К.Б., Коровушкина О.Н., Ляликов Ю.В., Овчинников А.Г., Павлихин А.А., Пелевин Е.В., Тароватов О.Ю., Смирнов Е.И., Федоров А.В., Феклин В.В., Широков О.Н., Шухов К.Ф.

Секретарь Правления: Редяева В.В.

Присутствовали: Аллабергенов В.Р., Богатырев А.В., Борисов Р.С., Герасимов И.А., Горелова М.С., Дудин П.С., Коровушкина О.Н., Пелевин Е.В., Широков О.Н., Шухов К.Ф.

Приглашены: гл. бухгалтер Шинкаренко В.В., инженер-энергетик Шинкаренко В.А., Редяева В.В.

Кворум имеется. Заседание правомочно.

Повестка дня:

1. Рассмотрение коммерческих предложений по выравниванию 14 опор ЛЭП на территории товарищества.
2. Рассмотрение проекта приходно-расходной сметы на 2021 год, проекта финансово-экономического обоснования размера взноса на 2021 г.
3. Рассмотрение заявлений садоводов.

Рассмотрение повестки дня.

1.

Слушали: Шинкаренко В.А. о необходимости устранения наклона опор ЛЭП, коммерческие предложения по выполнению этой работы от ООО «Энергоимпульс», ИП Иванова и ИП Федянина.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: Выбрать для выполнения работ по устранению наклона опор ЛЭП товарищества И.П. Федянина, как предоставившего наиболее выгодное предложение. Поручить Ляликову Ю.В. заключить Договор на выполнение упомянутых работ.

Голосовали: единогласно.

2.

Слушали: Шинкаренко В.В. с уточненным проектом приходно-расходной сметы на 2021 год, уточненным финансово-экономическим обоснованием размера взноса на 2021 г.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: Поручить бухгалтеру товарищества внести изменения в проект приходно-расходной сметы на 2021 год и в проект финансово-экономического обоснования размера взноса на 2021 г. согласно принятым решения на заседании членов Правления и предоставить его для рассмотрения на очередном заседании членов Правления.

Голосовали: единогласно.

3.

Слушали заявления собственников участков №№ 521, 329, 768, 643, 715, 690.

Выступили: все присутствующие.

Постановили: Уполномочить Ю.В. Ляликова подготовить аргументированные ответы на заявления садоводов в соответствии с принятыми на заседании членов Правления решениями.

Голосовали: единогласно.

и.о Председателя СНТ «Трансмаш»



Ю.В. Ляликов